



PROT: P/1123 DEL: 11/10/2021

AC/rz

Agno Chiampo Ambiente S.r.1



Nuova Ecologica 2000 Srl POSTA IN PARTENZA



Ripubblicazione sul sito web istituzionale di Agno Chiampo Ambiente Srl in data 23.06.2022

Esito Di Affidamento Dell'art. 1, Comma 2, Lettera A) Della L. N. 120/2020 Modificato Dall'art. 51, Della L. 108/2021

Gara: 8302651, Cig 89239325A6

- **1. Agno Chiampo Ambiente Srl** con sede in Via Strada Romana, 2 Montecchio Maggiore (VI), P.IVA e cod. Fisc. 0352780248, telefono 0444/492412, fax 0444/636326, indirizzo PEC postac@pec.agnochiampoambiente.it, sito internet www.agnochiampoambiente.it
- 2. Tipo di stazione appaltante: Agno Chiampo Ambiente Srl è una società a controllo pubblico che si occupa prevalentemente di servizi di raccolta rifiuti.
- 3. Oggetto del presente: Servizio di carico/ritiro, trasporto e recupero/smaltimento degli pneumatici fuori uso CER 16.01.03 provenienti da alcuni centri di raccolta comunali e dalla raccolta stradale Durata contratto: 48 mesi;
- **4. Tipo di procedura**: Affidamento diretto Dell'art. 1, Comma 2, Lettera A) Della L. N. 120/2020 Modificato Dall'art. 51, Della L. 108/2021;

5. Criterio di affidamento:

Il preventivo di spesa sarà oggetto di valutazione da parte della società Agno Chiampo Ambiente Srl ai fini dell'affidamento diretto ai sensi dell'art. 1, comma 2, lettera a) della L. n. 120/2020 modificato dall'art. 51, della L. 108/2021

6. Numero e nominativi delle ditte invitate:

	Ditta	comune Sede Legale	Prov.	P.IVA
1	ELITE AMBIENTE S.R.L.	VICENZA	VI	01956070245
2	CITTA' SO.LA.RE. SOC. COOP. SOC.	PADOVA	PD	02616260283
3	ERREDIERRE SERVIZI SNC	ASIAGO	VI	01789300249
4	CEREDA AMBROGIO SRL	VEDUGGIO CON COLZANO	МВ	02264790961
5	VALLORTIGARA ANGELO SRL	TORREBELVICINO	VI	03926620240
6	NUOVA ECOLOGICA 2000 SRL	FOSSO'	VE	02357250279

7. Numero e nominativi delle ditte che hanno presentato offerta:

_							
		Ditta	comune Sede Legale	Prov.	P.IVA		
	1	NUOVA ECOLOGICA 2000 SRL	FOSSO'	VE	02357250279		

8. **Identificazione dell'affidatario:** Nuova Ecologica 2000 S.r.l. con sede legale in Z.I. VII Strada, 9 – 30030 Fossò (VE), P.IVA 02357250279, per l'importo totale di € **131.920,00 + IVA split payment**.

Il Direttore Generale Alberto Carletti

Pag. 1 di 1

Agno Chiampo Ambiente s.r.l. Sede Legale Via Strada Romana, 2 - 36075 Montecchio Maggiore (Vicénza) REA VI-295090 Capitale Sociale 800.000 €
Sede Amministrativa Via L. Einaudi, 2 - 36040 Brendola (Vicenza) Telefono 0444 492412 Fax 0444/696326 P. Iva e C.F. 03052780248
Posta Elettronica Certificata (PEC) postac@pec.agnochiampoambiente.it